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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 13-07-2022 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 11820 
 

  

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης / 12.07.2022 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

        

Αρ. Αποφ. 216/2022   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 
Λήψη απόφασης για 

έγκριση υποβολής 
πρότασης χρηματοδότησης 

στο Ε.Π. 
«Ανταγωνιστικότητα 
Επιχειρηματικότητα και 

καινοτομία» με κωδικό 
πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 12η του μηνός Ιουλίου, έτους 

2022, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα 

του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 

11521/08.07.2022 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 

απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 2ης/09.01.2022 

Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα τέσσερα (4) 

τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα αναπληρωματικά 

τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 31.12.2023. Η νομιμότητα της 

ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε με την με αρ. πρωτ. 

8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 
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Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα 

τέσσερα (4) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως Προεδρεύων  

2) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

4) Δράκου Δήμητρα Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Λόγω κωλύματος του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής 

Επιτροπής, κου Αλλαγιάννη Κων/νου και απουσίας της Αντιπροέδρου κας 

Μαντάλα Μαρίας, προεδρεύει ο Αντιδήμαρχος κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, ως το 

μέλος της Επιτροπής το οποίο έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους. 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κορωνιά Νικόλαο, αναπληρώνει η Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Δράκου Δήμητρα. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο Προεδρεύων, κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: 

“Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο Ε.Π. 

«Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και καινοτομία» με κωδικό 

πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ”, έθεσε ενώπιον των μελών της Οικονομικής Επιτροπής 

την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 11501/08.07.2022 εισήγηση του Τμήματος 

Προμηθειών, η οποία παρατίθεται ως έχει κατωτέρω: 

 

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο 

Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και καινοτομία» με κωδικό 

πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ 

Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1084/29-6-2022 

πρόσκληση του στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα και 

επιχειρηματικότητα» στο άξονα προτεραιότητας: 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της 
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επιχειρηματικότητας» και 03Σ «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας 

(Στερεά Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)», με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ», 

προσκαλεί ΟΤΑ Α’ Βαθμού με πληθυσμό μικρότερο των 100.000 κατοίκων, για την 

υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν - χρηματοδοτηθούν 

στο πλαίσιο των παραπάνω Αξόνων Προτεραιότητας του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Αντικείμενο του έργου είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων 

που θα βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις 

ελληνικές πόλεις. Η υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά 

παραγόμενα δεδομένα στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας 

υπηρεσίες, προς όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η 

αξιοποίηση τεχνολογιών για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση 

της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών. Στις λύσεις αυτές συγκαταλέγονται η έξυπνη 

αστική κινητικότητα και διαχείριση στάθμευσης, η ενεργειακή απόδοση, οι βιώσιμες 

λύσεις στέγασης, οι ψηφιακές δημοτικές υπηρεσίες παρεχόμενες και μέσω της Ενιαίας 

Ψηφιακής Πύλης του Δημοσίου GOV.GR και η πολιτοκεντρική διακυβέρνηση, καθώς και η 

διασφάλιση της εμπιστοσύνης των πολιτών στα συστήματα αυτά, μέσω της υπεύθυνης 

χρήσης των δεδομένων στις ψηφιακές πλατφόρμες και της διασφάλισης της ποιότητας, 

της ασφάλειας και της εμπιστευτικότητας. Οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν 

βασίζονται σε 7 άξονες, ακολουθώντας τη φιλοσοφία του marketplace, η οποία αποτελεί 

καλή πρακτική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής :  

(https://ec.europa.eu/info/eu-regional-and-urban-development/topics/cities-and-

urban-development/city-initiatives/smart-cities_en#smart-cities-marketplace) ,  

και τη μεθοδολογία που αναπτύσσεται στο ευρωπαϊκό marketplace, το “Integrated 

Explore-Shape-Deal Matchmaking Process”, προσαρμοσμένο στα ελληνικά δεδομένα.  

 

Οι 7 άξονες όπου εντάσσονται οι δράσεις αφορούν:  

 τη βιώσιμη μετακίνηση  

 την εξοικονόμηση ενέργειας, μείωση των δημοτικών τελών και μείωση του 

ενεργειακού αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων  

 τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων -τη βελτίωση 

της ποιότητας ζωής  

 την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας  

 την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και διασφάλιση της επιχειρησιακής 

συνέχειας  

 την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών  

 

Αναλυτικά, στο πλαίσιο των 7 παραπάνω αξόνων του marketplace, οι ελάχιστες 

λειτουργικές απαιτήσεις/προδιαγραφές δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού των ΟΤΑ 

περιγράφονται στο Παράρτημα Ε της πρόσκλησης.  

 

Σύμφωνα με τα έγγραφα της πρόσκληση για το Δήμο Μαρκοπούλου αναλογεί ποσό 

560000,00€ (παράρτημα Α της πρόσκλησης) 

Με βάση τα ανωτέρω, καλείται η οικονομική επιτροπή να λάβει απόφαση για:  

1. Την υποβολή πρότασης για τη χρηματοδότηση 

2. Τη δέσμευση της Ο.Ε. για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την 

αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί. 

3. Τον ορισμό υπευθύνου επικοινωνίας / υπευθύνου Δράσης. 

4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω 

ενέργειες για την υλοποίηση των ανωτέρω. 

Ο Εισηγητής 

Ε. Καμαργιάννης 
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Εν συνεχεία, ο Προεδρεύων, κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος, κάλεσε την 

Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Προεδρεύοντα αυτής, έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 11501/08.07.2022 εισήγηση του Τμήματος 

Προμηθειών και μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση στην υπ’ αριθμ. 

πρωτ. 1084/29-6-2022 πρόσκληση του στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

«Ανταγωνιστικότητα και επιχειρηματικότητα και καινοτομία» με 

κωδικό πρόσκλησης 08_ΕΠΑΝΕΚ, στον άξονα προτεραιότητας: 03 

«Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας» και 03Σ 

«Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας (Στερεά 

Ελλάδα, Νότιο Αιγαίο)», με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των 

ΟΤΑ». 

2. Δεσμεύεται για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την 

αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί 

3. Ορίζεται ως υπεύθυνος επικοινωνίας ο αν προϊστάμενος του τμήματος 

προμηθειών κ. Ε. Καμαργιάννης. 

4. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για τις δικές του ενέργειες. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 216/2022. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ  
 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ   


